



SERVICE-LEARNING FOR MEDIA LITERACY



Despre ultimul nostru rezultat

„Dezvoltarea propriilor media ale tinerilor folosind o platformă de rețea socială” este ultimul rezultat al inițiativei SLML, în cadrul căreia tinerii au avut ocazia să pună în practică ceea ce au învățat la cursul de educație mediatică. Cursul i-a ajutat pe tineri să își schimbe modul de a percepe informațiile, mereu punând sub semnul întrebării informația, verificând de două ori - dar în cele din urmă luând cea mai bună decizie, pe baza informațiilor despre care sunt siguri că sunt corecte!

Grupul nostru țintă pentru această activitate a inclus tineri care au participat activ la sesiunile anterioare, dobândind deja cunoștințe de bază în diverse abilități și subiecte relevante pentru interesele lor. Aceste persoane sunt acum pregătite să aplice ceea ce au învățat în contexte reale, făcând un pas crucial de la teorie la practică.

Această abordare practică a fost concepută pentru a le încuraja simțul responsabilității și pentru a-i ajuta să își realizeze potențialul de cetățeni implicați!

Pașii pe care i-am urmat în obținerea rezultatului

Sesiuni de strategie individuale: Fiecare participant a avut o sesiune privată pentru a alege un subiect pentru canalul său de știri. De la probleme climatice la politică internațională sau actualizări ale comunității locale - fiecare tânăr creator a ales subiectul care îl pasionează cel mai mult.

Crearea și publicarea conținutului: După ce și-au creat canalele media, participanții s-au angajat să respecte un program regulat de publicare, cu sprijin și îndrumare continuă din partea partenerilor noștri SLML pentru a le asigura succesul.

Ore de feedback personalizat: Am programat ore de consultare dedicate pentru feedback, în care participanții au primit sfaturi pentru a-și perfecționa munca.

Acțiuni în vederea atingerii obiectivului nostru final

Fiecare organizație parteneră, reprezentând România, Spania și Polonia, va începe prin a întocmi un raport care să detalieze punerea în aplicare, rezultatele și informațiile colectate din activitățile din țara lor. După ce aceste rapoarte vor fi complete, CPIP, în calitate de coordonator al activității, le va revizui și consolida într-un raport unificat. Acest document colectiv (disponibil în curând pe site-ul nostru) va oferi o imagine a impactului proiectului în toate țările, subliniind succesul comun, perspectivele regionale unice și principalele concluzii.

Pașii următori

Ultima întâlnire de parteneriat a fost organizată cu succes în octombrie 2024 la Timișoara. Partenerii proiectului se concentrează acum pe ultimii pași care trebuie realizați înainte de sfârșitul perioadei de implementare.



SLML "Service-Learning for Media Literacy"



slmlproject2023



Co-funded by
the European Union

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate sunt însă numai ale autorilor și nu reflectă în mod necesar cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea. Număr de proiect: KA210-YOU-5DBA5A00